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Ετήσιο μνημόσυνο Μεγάλου Ευεργέτου Χρήστου 
Πιρπιρή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Κυριακή 17 Αυγούστου 2025 στον Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Νικολάου Αλεξανδρουπόλεως, τελέσθηκε ο Όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον Ιερό Ναό συμμετέχοντας στην Θεία Λειτουργία, ενώ 
παρών ήταν και ο Βουλευτής Έβρου κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης. Ο Μητροπολίτης 
κ. Άνθιμος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στη θεία μορφή της Παναγίας μας μέσα 
στην πίστη και την ζωή του Χριστιανού, ενώ για ακόμη μία φορά επεσήμανε πόσο 
σημαντικό είναι το γεγονός να παραμείνουμε πιστοί στα ήθη και τα έθιμά μας, 
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στην παράδοση του τόπου μας. «Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε με 
ετοιμότητα και χωρίς φόβο, κάθε τι ξένο που καθημερινά βλέπουμε να «εισβάλει» 
στην περιοχή και την χώρα μας», ήταν τα χαρακτηριστικά λόγια του.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε το ετήσιο μνημόσυνο του 
Μεγάλου Ευεργέτου της Μητροπόλεως Χρήστου Πιρπιρή. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Άνθιμος εξήρε την προσωπικότητα του αειμνήστου ευεργέτου, ο 
οποίος ως γιος του ιερέως της Μητροπόλεως π. Παναγιώτη Πιρπιρή και αδελφός 
του ιεροψάλτου Γεωργίου Πιρπιρή, βρισκότανε πάντα κοντά στην τοπική Εκκλησία 
και συνέβαλλε με κάθε δυνατό τρόπο στην ενίσχυση του έργου της. Κι όλα αυτά, 
πάντα με την αμέριστη συμπαράσταση της ευγενούς συζύγου του, Ζέττας. Να 
σημειωθεί ότι στο ετήσιο μνημόσυνο του Χρήστου Πιρπιρή παραβρέθηκαν αρκετοί 
συντοπίτες και γνωστοί του από τις ενορίες της Άνθειας, όπου ήταν εφημέριος ο 
πατέρας του, αλλά και μεγάλωσε ο ίδιος, της Ταύρης απ’ όπου κατήγετο η μητέρα 
του, της Λυκόφης, αλλά και του Αγίου Ελευθερίου Αλεξανδρουπόλεως, με τον 
οποίο συνεδέετο από τα νεανικά του χρόνια.

Ο Χρήστος Πιρπιρής γεννήθηκε στην Λυκόφη του Έβρου. Άσχολήθηκε στις 
εισαγωγές κρέατος στην Αθήνα, όπου και ζούσε. Ενίσχυσε τις νέες εγκαταστάσεις 
του Ιωακειμείου Γηροκομείου και ανέλαβε το βάρος της ολοκλήρωσης της 
αίθουσας εκδηλώσεων των Ιδρυμάτων μας και τον εξοπλισμό της. Στα εγκαίνια 
του Ιωακειμείου Γηροκομείου, τον Μάιο του 2022, παρουσία του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών κ. Ιερωνύμου και του Πρωθυπουργού της Ελλάδος κ. Μητσοτάκη, 
παρασημοφορήθηκε από τον Μητροπολίτη μας με την ανώτατη διάκριση της 
Μητροπόλεώς μας, τον Σταυρό της Αγίας Γλυκερίας και η αίθουσα των 
εκδηλώσεων πήρε το όνομα «Αίθουσα Χρήστου & Ζέττας Πιρπιρή».

Η Ιερά Μητρόπολη εύχεται η μνήμη του να είναι αιωνία και ο Χριστός να του 
αποδώσει τον στέφανο της δικαιοσύνης που του ανήκει.
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